

“小倪帮办”
67655029



为了更好地服务市民,“小倪帮办”互动交流平台为您开通。不管是您在投资理财中,或者办理保险的过程中遇到什么烦心事,都可以拨打本报咨询热线0371-67655029畅聊;或者发送电子邮件至 zzwbjr@163.com,我们将尽快给您回复。您的一个电话、一个建议、一个表扬都将是对我们工作最大的鼓励,欢迎您的参与。

栏目主持 倪子

开车发生碰撞,买第三者责任险有讲究 选对保额 投对“保”

市民反映

撞了好车赔不起

“唉,这几天真是把我烦死了,原本以为买了保险就可以高枕无忧了,没想到,最后还得自己掏腰包。”

上周,韩先生开着捷达车去上班,因为刚刚下过雨,路面比较滑。左拐时,他速度过快没有刹住车,与前面的车追尾了,尽管只是车损,没有人损,但是韩先生仍然面临巨额赔偿。

原来,韩先生这次撞的对象比较“牛”,是

一辆奔驰600。经过保险公司业务员定损,这辆奔驰车的维修费用高达20万元。由于韩先生在事故中负全责,20万元必须全部由韩先生和他的保险公司赔偿,但是韩先生买的第三者责任险只有10万元,因此这起事故将近一半的赔偿要他自己掏腰包了。

“以后,第三者责任险的购买额度一定要提高,省得再出现类似的窝囊事。”韩先生说道。

专家解答

三责险金额要买高

“越来越多的车主意到提高第三者责任险购买额度的必要性,其中不仅仅有马路上豪华轿车越来越多的缘故,还有一个原因是人身赔偿的金额也越来越高。”根据部分财险公司负责人提供的数据来看,单车第三者责任险的投保金额呈现逐步上升的态势,越来越多的车主希望借助提高三责险的赔付金额来规避可能的风险。

第三者责任险是指被保险人或其允许的驾驶员在使用保险车辆过程中发生意外事故,致使第三者遭受人身伤亡或财产直接损毁,依法应当由被保险人承担的经济责任,保险公司负责赔偿。以往有关部门将第三者责任险列为强制保险险种,不买第三者责任险,机动车便上不了牌也不能年检。在机动车交通强制保险出台后,第三者责任险已成为非强制性的保险。

尽管并非强制购买,但是第三者责任险是最

为重要的,且不应该以自有车辆的价值来作为投保的参照物。据中国人保郑州市分公司工作人员介绍,以韩先生碰到的情况来看,即使韩先生的车全部损毁,损失也不过10万,但是在这起事故中,韩先生负全责,就要赔偿20万元,他的第三者责任险可以承担10万,交强险只能赔2000元。“幸好这起事故没有人员伤亡,否则情况更糟,赔偿几十万到上百万都有可能,一起事故可以让车主倾家荡产。”该工作人员说道。

因此,保险专家建议车主,购买更高金额的第三者责任险相当有必要。即使车主开的只是普桑,从费率的角度来看,投保较高额度的第三者责任险也并非很奢侈。从平安车险的费率表来看,为一台六座以下非营业客车投保5万元的第三者责任险,费用是639元,如果将投保额度提高到50万元,费用也只是1463元,增加了一倍多一点。

车主选择车险时,往往会问:到底需要购买哪些险种?不少专家都建议,选择车辆保险险种时,有两个主险一定要上:车损险和第三者责任险,因为这两个险种是车主在出事故以后,人和车的损失能够得到赔偿的基本保证。

然而,不少车主在投保时存在误区,一旦出险,自己所购买的车险并没有派上大用场。日前,车主韩先生就遇到了一件窝囊事。



财经天下

阳光私募:优异业绩获投资者认可

2011年7月,重庆信托-新典之元证券投资集合资金信托计划正式推出,这是一款面向高端客户直接投资的阳光私募信托产品,期限为三年,起点为100万元,每个月开放一次,该产品首次登陆中原,就受到了中原投资者的青睐,从7月10日至今,短短半月时间,就募集了资金4000万元之多。在公募基金发行遇冷的情况下,私募基金以优异的历史业绩,得到了投资者的认可。据悉,该产品发行截止日期是8月10日。

重庆信托-新典之元证券投资集合资金信托计划由北京新典之元投资管理有限公司担任投资顾问,受托人为重庆国际信托

有限公司,华夏银行重庆分行为信托计划的托管银行,证券经纪人为光大证券股份有限公司。

自2004年2月20日赵丹阳发起设立赤子之心(中国)集合资金信托开始,我国阳光证券私募从无到有,获得了超常规井喷式的发展。阳光私募基金是借助信托公司发行的,经过监管机构备案,资金实现第三方银行托管,有定期业绩报告的投资于股票市场的基金,阳光私募基金与一般私募证券投资基金的区别主要在于规范化、透明化,借助信托公司平台发行能保证私募认购者的资金安全。

与公募及传统私募相比,阳光私募基金在

许多方面都展现出其难以阻挡的魅力。无论是普通公募无法与之比肩的管理团队,还是追求绝对收益为目标的更高效的运作模式,阳光私募都更胜一筹。据不完全统计,2010年69%的阳光证券私募实现了正收益,而228只标准股票型基金中只有63.14%的基金取得了正收益。

作为重庆信托-新典之元信托计划投资顾问的北京新典之元投资管理有限公司,自2005年成立以来,始终坚持深入企业调研、挖掘企业内在价值的投资理念和投资方法,严格管理、规范运作,在发展过程中资产质量一直保持着良好的状态。

孙晓菲

收藏动态

“富贵吉祥”牡丹金银章

“收藏收吉祥,送礼送富贵”,为迎接中秋佳节,由上海造币厂权威铸造的“富贵吉祥”牡丹金银章开始发行。

牡丹金银章包括两枚金章和四枚银章。金章为每枚5克,成色Au.999。金章正面图案分别为牡丹名贵品种姚黄、黑花魁;背面图案为卢舍那大佛像。银章重量为每枚20克,成色为Ag.999。银章正面图案为牡丹名贵品种珊瑚台、赵粉、粉中冠、二乔;背面图案为世界文化遗产

龙门石窟奉先寺主景。采用高浮雕、彩印、镜面、喷砂等造币工艺。

值得一提的是,此套金银章是国花牡丹与世界文化遗产龙门石窟的完美组合,打造出的河南特色礼品。正面的牡丹名贵品种,通过高超的彩色浮雕等铸币工艺,使其永久盛开自精美、脱俗于方寸间,千种风情、万般富贵被表现得栩栩如生,淋漓尽致。牡丹传承的中国吉祥文化以及龙门石窟卢舍那大佛象征的佛教信仰,也正是藏友们喜爱、关注和推崇的。此套国色天香牡丹金银章将是高端礼品、收藏品的最佳选择。

刘晔



CHINA GOLD COIN 特许零售商
中国金币 FRANCHISED RETAILER
河南省钱币有限公司
电话: 400-659-7799
网址: Http://www.cgcc.cn

财金播报

“光大·爱心宝宝”郑州开赛

7月24日,由全国妇联中国妇女发展基金会授权,中央人民广播电台和中国光大银行共同主办的“光大·爱心宝宝——七彩阳光全国青少年才艺展评”2011母亲水窖公益活动在郑州火热开场。郑州地区的800余名小选手参加了此次比赛。本次活动募集的全部收益将通过中国光大银行捐款专户,捐赠给中国妇女发展基金会“大地之爱·母亲水窖”公益项目。

原媛

浦发银行满意度领先业内

近日,J.D.Power亚太公司发布了2011年中国零售银行客户满意度研究结果。在零售银行客户满意度排行榜上,浦发银行位列第二,继续保持业内领先水平。在J.D.Power亚太公司2010年的零售银行客户满意度研究中,浦发银行凭借在产品、账户信息、收费、交易等方面的优势排名第四。2011年,浦发银行着力优化设施,降低客户问题发生率,提高问题解决能力,实现了整体排名的提升。

史晓飞

建行赞助国际经济学会

近日,由建设银行等机构赞助的国际经济学会第16届全球大会在清华大学举行。大会的主题为“应对变化中的世界经济”。自2010年以来,建设银行曾资助过凯恩克劳斯基金会、中国国际经济交流中心、中国西部人才开发基金会、孙治方经济科学奖、浦山优秀经济论文奖和中国发展研究基金会等多个重大项目。

金水

省农行加强农户贷款风险防控

现阶段,河南省农业银行多策并举加强农户贷款风险防控,一是建立经办机构、客户经理、客户、行业、区域准入标准,严格准入,前移风险管控关口;二是通过优选担保机构、优化担保方式、协调地方政府设立担保基金、引入农业保险等,完善风险转移机制,分散贷款风险;三是严格贷后管理,加强在线监测,严格执行责任移交和重大风险报告制度,着力培育一批农户贷款“四无”(无不良、无逾期、无欠息、无违规)支行;四是完善落实涵盖各级领导班子、客户经理的奖惩、问责机制,细化农户金融业务产品计价办法,强化激励约束。

杨明

中信个人网银交易量超万亿

截至7月7日,中信银行个人网银年交易量达10174.8亿元,首次突破万亿,并超过去年全年交易量。在该行个人网银客户数快速增长的同时,总分行也采取了一系列有效措施促进交易量的增长,在全行积极推广落实零售银行发展策略“四个坚持”中的“提高高科技替代”策略。为了提升客户使用意愿,提高活跃度,该行积极落实“现场教会、交易有礼、积分回馈、优惠促销、功能推荐、集中经营”六项组合措施,取得了预期效果。

倪子

中国银行年报再获国际大奖

近日,中国银行再次荣获美国通讯公共职业联盟LACP颁发的“年度报告综合类评比金奖”,同时入选“中国年报评比前二十强”、“亚太区年报评比前五十五强”。上市5年来,中国银行的年报已获得LACP颁发的“白金奖”2次,“金奖”3次,在国内上市银行中获奖次数最多,处于领先地位。本届共有来自24个国家的5000多家机构参加此次年度报告的评比,涉及工业、制造业、航空、邮电、服务行业、金融及银行业等多个领域。

曲雯雯

工行公司治理再获国际荣誉

近日,工商银行在由香港《亚洲公司治理》杂志组织的2011年公司治理评选中胜出,获评“亚洲公司治理杰出表现奖”,这已是该行连续第三年蝉联这一奖项。与此同时,工商银行董事长姜建清获得由该杂志颁发的“亚洲杰出董事奖”,成为首次获评这一奖项的境内上市银行董事长。

张晓辉